会員の皆様


（特非）神奈川県障害者地域作業所連絡協議会
理事長　六反　芳樹


会員の皆様へ　今思うこと

　日々、状況が変わる中、障がい福祉現場でご尽力頂きありがとうございます。
　今回のコロナウィルスの件で、世間は日替わりでニュースが更新されています。それでも利用者の皆さんは毎日元気に通所しています。楽しみにしている休日の買い物やお出かけができなくなった不満を毎日聞いています。「そうだね。残念だね。もう少し我慢だね。」と毎日言っています。
自分達、職員に出来る事は、感染防止対策は当然ですが、日常の変化を通所者の皆さん、ご家族と一緒に、どれだけ和らげていけるかなのだと思います。
今朝のお迎えの時に、いつもは混んでいる道路がとても空いていました。自分達だけが世の中から取り残されているような不安を感じました。それでも今日が始まります。日常を淡々とこなし、思考を停止すること無く、何が最善な選択なのかを日々の状況の中で更新していく事が必要です。
しばらくは、皆さんと顔を合わせる機会がないと思いますが、手は繋げなくても気持ちは繋げます。どうか、この難局を乗り切って行けるよう、心から願っております。
[bookmark: _GoBack]令和2年4月9日
