会員の皆様
(特非)神奈川県障害者地域作業所連絡協議会
理事長　六反　芳樹
会員の皆様へ　今思うこと
　皆様、明けましておめでとうございます。雪国は大雪で大変でしたが、こちらは天候に恵まれ、良い正月を迎えられた事と存じます。
　皆様の事業所も今週から徐々に活動が始まると思います。自分の事業所は今日からでしたが、皆さん元気な顔で休みの間の事を我先にと話してくれました。平穏な一日を今日は過ごしましたが、状況は変わりそうです。関東一都三県に緊急事態宣言を発令する方向で検討されているとのニュースがラジオから流れる度に胸が苦しくなるような気がしました。昨年４月の記憶が蘇ります。しかし、冷静になって考えると、当時よりは気持ちに少し余裕があるような気がします。感覚の麻痺なのか、これまで無事に乗り切ってきた自信なのか、２度目の宣言に対する慣れなのか・・・。過信することなく、縮小解釈することなく、これまでの経験と記憶を整理して今以上にウィルスとの臨戦態勢を準備しなくてはいけないと感じました。
休み明けは楽しい話をしたいですが、それは明日利用者の皆さんとしたいと思います。会員の皆様には新年早々ですが、これまでの整理と今後の準備をお願いしたいと思います。明日も明後日も利用者の皆さんが楽しく話せる場を守れることを願っています。
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